

2013.07.17.

Hírek Galéria Városháza Városinfo E-Városháza

Hírek » Helyi hírek

### Tablaavató a Központi Komposztáló Telepen

2013.07.17.

Táblaavató ünnepséget tartottak Nyiregyháza Központi Komposztáló Telepén. A létesítmény megépítése Nyiregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási programja keretében valósult meg. A telep évi 3945 tonna víztelenített szennyvízszap fogadására alkalmas, a komposztálás zárt térben történik.

Mintegy 13 és fél milliárd forint összköltségből valósul meg „Nyiregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási programja”, amit az Európai Unió Kohéziós Alapja és a magyar költségvetés 10 milliárd 396 millió forinttal támogat. A projekt része a Központi Komposztáló Telep létrehozása, amelynek megépítése már befejeződött. A létesítményt a Nyírségtvíz Zrt. üzemelteti. A Központi Komposztáló Telepet azért hozták létre, hogy a nyiregyházi szennyvízelvezetési rendszerben keletkező szennyvíziszapot továbbhasznosításra feldolgozzák. A Központi Komposztáló Telepre a város két szennyvíztisztító telepéről szállítják a szennyvíziszapot biogáz kinyerése utáni víztelenítést követően. A telep évi 3945 tonna víztelenített szennyvíziszap fogadására alkalmas, ahol megfelelő adalékanyagok bekeverésével megtörténik az iszap érlelése és a komposzt előállítása.

A Központi Komposztáló Telepen ma tartották meg a táblaavató ünnepséget, amely azt mutatja, hogy a Széchenyi Terv keretében megvalósult beruházás elkészült.

– Az elmúlt időszakban a próbatüzem sikeresen lezárult – mondta dr. Podlovics Roland, a projektmenedzsment szervezeti egység vezetője –, ez a komposztáló telep a 21. század követelményeinek megfelelően, üzembépesen működik.

A több mint 900 millió forintból megépült új komposztáló telepen a komposztálási technológia zárt térben történik, amelynek több előnye is van.

– Az egyik az, hogy a környezetet eddig erősen terhelő szaghalások megszűntek, a kellemetlen szagoktól az itt lakók és közeledek most már semmit nem érezhetnek – mondta dr. Kovács Ferenc, Nyiregyháza polgármestere. – Másik előnye, hogy a zárt térben történő komposztálás az időjárás viszonyoktól független, egész évben folyamatos lehet. A végtelmékként előállított, a Nyírségtvíz Zrt. által forgalmazott, megfűszerezett komposzt pedig alkalmas a kertészeti és szántóföldi felhasználásra.

A „Nyiregyháza és Térsége Szennyvízelvezetési és Szennyvíztisztítási programja” még két elemet tartalmaz: a II. számú Szennyvíztisztító Telep megépítését, amely 95–90 százalékban már elkészült, és a csatornahálózat fejlesztését. Az elkövetkezendő két héten tájékoztatják az utczáknak a lakóit, ahol az élő lefektetések megindulhatnak, ez első körben mintegy 300 háztartást érint.

Ferenczik Adrienne

**Rendezvénytár**

2013

Szeptember						
H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

**Programajánló**

Író-olvasó találkozó »

10. Kóstolja meg Magyarországot »

Vándorkirándítás a Sóstói Múzeumfaluban »

**Nyiregyháza, 16°C**

részletes időjárás »

Ma 2013. szeptember 14., szombat, Szeréna, Roxána napja van.

kéréses az oldal... keresés

**Első kézből**

**A digitális átállás Magyarországon »**

Szeptember 20., péntek, a digitális átállás napja a Nyiregyházi Televízióban.

**Belépték az árusok az új piacot – míg a régi megújul »**

Új helyen várja a vevőket a zöldség- és a gyümölcs piac. Az árusok a Blica tér északi oldalán elhelyezkedő nagy parkolóban kaptak helyet addig, amíg a piac épületét 190 és fél millió forintból felújítják. A rekonstrukció november végére fejeződik be, addig az ideiglenes piacon vásárolhatnak a vevők az árusok portákból.

**Gyermek- és szülőbarát játézóterek »**

A NYÍRSÉGTV Nonprofit Vtkt. Nyiregyházaán 89 játszótér fenntartását végzi. A társaság arra törekszik, hogy a megyeszékhelyen található játszótérek szülő- és gyerebarátak, biztonságosak